上海侦破一起"714高炮"案:

借款两千还上万 否则"呼死你"

本报讯 今年"3·15"晚会后, "714 高炮"成了新热词。"714 高炮" 是指一类小额网贷,"714"是指贷款 周期一般为7天或者14天,"高炮" 是指其高额的"砍头息"及"逾期费 用"。近日,奉贤警方就侦破了一起 "714高炮"敲诈勒索案,抓获9名犯 罪嫌疑人,涉案金额近百万元。

自 2018 年 11 月起,奉贤公安

报案称, 自己被敲诈勒索。

市民赵先生接到一个自称是 "有凭证"平台的陌生电话,询问 其是否有资金需求。因赵先生确有 资金需求,便在对方的指引下,用 自己的身份信息在该平台进行了注 册,随后按对方的要求将自己通讯 录中的信息打包发给了对方,同时 约定了借款与还款事项后, 在平台 上借取了1500元。然而,赵先生

费、违约金、催收费等各种名目, 向赵先生收取了5250元。

"我开始不想给,但是我不给 对方就不停骚扰我通讯录里其他 人,我实在没办法,就把钱通过支付宝转给了对方……"面对民警的 询问,赵先生如实说道。

奉浦派出所民警就案件展开侦 发现这是一个有组织、有分工 的犯罪团伙。所谓的"有凭证"

部门。犯罪团伙在网上购买公民个 人信息后,通过业务部联系客户 并获取客户个人通信资料以及达成 借款协议,随后由财务部向客户发 放高利息贷款,并跟进客户。一旦 发现客户逾期未还款,立即由催收 部通过微信、短信、电话等方式威 胁客户及客户通讯录内关系人、通 过恶意软件轰炸客户及其通讯录中 其他人的电话,影响客户正常工作

费、违约费、催收费、消资料费等 为由, 敲诈客户钱财, 从中牟取巨 **新利润**

近日, 奉贤警方在江西警方协 助下,在赣州市章贡区国际时代广 场一写字楼内抓获赖某等9名犯罪 嫌疑人。经初步查证,本案涉案金额 近百万元,涉及全国各地多名被害 人。现赖某等人已被依法刑事拘留, 案件正在进一步查证审理中。

3·15我们在行动



□记者

本报讯 3月15日下午,由 上海法治报社、农业银行徐汇支行 联合主办的"反假币、防诈骗、金 融知识普及宣传日"活动在农行徐

汇支行举办。现场向消费者分发上 海法治报 3·15 特刊, 上海银行业 消费者知识读本等宣传读物,通过 "面对面"的宣讲、志愿者耐心向 往来市民尤其是中老年消费者讲解 金融安全知识。 记者 王湧 摄

上一堂实景对话党课

□见习记者

本报讯 近日,一堂创新形式 的党课——"我和我的祖国——同 上一堂课"暨"战上海 走上海 边走边讲上海解放纪念点-上海解放 70 周年系列实景对话"

主题活动首场,在华东政法大学长 宁校区交谊楼开展。据了解, 此次 活动是上海市教卫工作党委 2019 年校园文化建设重点任务,首站选 择华政。首场活动特邀《战上海》 一书作者刘统主讲, 为华政研究生 预备党员上新学期第一堂党课。

醉酒男子乘火车闹事被拘

□记者 陈颖婷 通讯员 谭迪

本报讯 目前, T136 次列车上醉酒滋事, 损坏列 车物品,被铁路公安机关依法行政 拘留5日。

3月11日晚,上海南站派出 所民警接到 T136 次列车求助,称 有一名醉酒旅客在餐车上闹事。

值班民警到达站台, 经过和乘 警交接,民警了解到该男子张某因 无座来到餐车休息, 在到达其车票 终点站上海南站时拒绝下车并与列 车工作人员发生冲突, 并将餐车玻 璃打碎。该男子被移交至上海南站 派出所做进一步处理。

大型超市内上演"你偷我也偷"

5名导购被检察机关提起公诉

□记者 陈颖婷 通讯员 顾承骁

"超市是你家,东西 木报讯 随便拿!"这本是情景喜剧的戏谑 台词, 却在 2018年 10 月期间被一 群驻场导购"认真践行"。近日, 在松江区人民检察院办理的多起盗 窃案中,这群导购各自为营、心照 不宣,恨不得把超市搬空。

老陈是松江一家大型超市的管 理人员,2018年10月初,不断有 员工向他反映有货物丢失。老陈查 看监控录像后发现,这些货物都被

人拿到食用油货架旁的监控盲点, 然后"神秘消失"了,于是老陈在 该处安装了一个新探头,果然有 "重大收获"

监控画面里, 食用油专柜导购 偷偷将别处的货物藏在自己的货架 后,等没有顾客的时候再将这些东 西带出超市, 更有甚者在工作时就 把食品包装拆开当场食用。

几天后,涉案6名犯罪嫌疑人 均被公安机关抓获。在她们家中搜 出不少赃物,大至冲锋衣小至食用 盐,可以铺满整个房间。

据犯罪嫌疑人交代, 她们并非 超市员工,编制属各个产品公司, 自 10 月份开始, 她们发现超市有 一处员工通道无人把守,就想从超 市偷点东西出来。她们的惯用手法 是将东西藏匿后带回员工休息室, 下班后再偷偷带出超市。这样的风 气很快弥漫开来,在食用油区域, 几乎所有导购都在上班时间"顺手 牵羊",彼此之间也形成一种"默 契",对各自行为睁只眼闭只眼。

日前,松江检察院分别以涉嫌 盗窃罪对6人提起公诉。



律师开跑

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 3月17日,由上 海市律师协会主办、上海建领城 达律师事务所承办、杨浦区律师 工作委员会协办的"建领城达" 杯 2019 第三届上海律师马拉松 赛在北外滩如期举办。本次比赛 的项目分为5公里、10公里和 半程马拉松 (21.0975 公里) 三 项,参赛者可以根据自身情况和 偏好选择参加。本次比赛的参赛 选手均是来自上海市 12 个区的 111 家律所的律师、实习律师和 律所从业人员。参赛者中, 男性 和女性参赛者基本上各占50%, 年纪最小的参赛者为23岁,最 年长的参赛者为66岁。

寄宿车库流窜作案

警方循线一举抓获窃贼

□记者 季张颖

本报讯 近日,家住闵行的杜女 士报警称, 停在小区内的私家车车门 玻璃被砸,有物品损失。闵行公安古 美路派出所展开调查,最后锁定并抓 获一名寄宿车库、诵讨敲车窗玻璃讲 而盗窃车内物的窃贼。

3月7日,杜女士报警称其停放 在小区地下车库的黑色轿车副驾驶车 门玻璃被砸碎,车内物品和现金被 盗。民警调取监控发现,3月6日出 现在车库的一名身着黑色羽绒服、背 **里**色双启句的年轻男子有重大作案嫌 疑。该嫌疑人还对该地下车库 30 号 车位内停放的一辆蓝色 SUV 作案。

通过大量调查,民警很快锁定了 嫌疑人大致行动轨迹。3月13日, 通过守候伏击,民警于22时许成功 抓获嫌疑人罗某。

到案后,罗某对作案经过供认不 讳,现罗某因涉嫌盗窃被闵行警方依 法刑事拘留,案件正在进一步审理之



上海淳元律师事务所成立于2015

年8月7日,隶属于上海市徐汇区司法

局。淳元所由一群对律师行业怀揣梦

想的法律人汇聚一堂, 虽然事务所成

立时间不算太长,但所有同仁均有着

深厚的法律功底和学业背景, 并长期

统中国特色的公务员队伍转出的律师,

亦有学习了国外文化和法律精华的海

在淳元的大家庭中, 既有吸收传

从事法律相关业务

上海淳元律师事务所 SHANGHAI CHUNYUAN LAW FIRM

外归来的同盟者, 更是有着朝气蓬勃

动力无限的新鲜血液。

淳元的多元化血液的融合, 奠定 了淳元的法律专业高度和可达的社会 层面的广度。从业务领域来讲,从侵 权纠纷,婚姻家事纠纷,劳动纠纷到 合同纠纷,金融纠纷,再到IPO上市, 基金信托等,均是淳元的涉猎范围; 从客户范围而言, 无论是司法局对接 的法律援助当事人,还是白领,企业

高管, 外国人士, 政府有关部门领导 等,都是淳元服务的对象。

淳元所作为一家高度专业和负责 的法律服务机构, 我们一直以专业的 服务和热情的态度和客户进行真诚的 沟通,提供全方位综合法律服务和支 持, 高效满足客户不同的需求

> 负责人: 马海容 主任 电 话: 021-61213580

>>> 故纠纷、劳动法、企业破产法律事务、房地产与建筑工程、法 律合规、涉外法律、为企业提供常年法律顾问服务等。

刑事代理、婚姻家庭、遗产继承、医疗事故纠纷、道路交通事

客户或合作 单位范围:

大型 银行:

中国银行

<mark>大型保险公司:</mark> 太平洋保险等

医药公司、

上海市某监狱等

地址:上海市徐汇区肇嘉浜路789号均瑶国际广场12楼C3